
Digital Visual Timer

Instruction
Manual

Please read the instruction manual carefully 
before using the product
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CONSEILS

Fonction Chronomètre

Réglage de la luminosité du rétroéclairage

Volume

Fonction Minuteur
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正面 背面

Digital Timer 8870 - Mode d’emploi –
Instructions for use

Compte à rebours 
Plage de temps: 1~100 min 
Rétro-éclairage / LCD numérique 
Barre de progression visuelle du temps
Réglage rapide du temps à l'aide de la molette de défilement 

Chargement par USB
3 niveaux de luminosité: plus clair / moyen / plus sombre
4 modes d'alerte disponibles: vibration / sourdine / son faible / son fort

Lorsque la pile est faible, l'écran s'assombrit ou laminuterie 
s'éteint. Matériel de chargement : Câble Android type-C ; 
adaptateur à courant constant de 5V. Pas de prise en 
charge de la rapide. Pendant la charge, le voyant devient 
rouge. Lorsqu'il est complètement chargé, le voyant devient 
vert. Veuillez alors le débrancher.

1. Appuyez brièvement sur le bouton arrière pour activer la minuterie. 
    L'écran affiche 00:00. 
    Remarque : Le volume par défaut est le volume élevé..
2. Le compte à rebours peut être lancé en appuyant brièvement sur la
    molette de défilement. L'icône de repos         se transforme en icône 
    de décompte       .
3. Au fur et à mesure que le compte à rebours se déroule, la barre de
    progression apparaît progressivement à l'écran.
4. La durée maximale du décompte est de 100 min (99 min 60 sec). 
    Lorsque 100 minutes sont atteintes, le minuteur sonne pendant 30
    secondes.

5. Le chronomètre peut être interrompu ou poursuivi en appuyant
    brièvement sur la molette de défilement.
6. Pour arrêter le chronomètre, appuyer longuement sur la molette de
    défilement jusqu’à ce que l’écran affiche 00:00.

1. La durée maximale du minuteur est de 100 minutes.
2. Appuyez longuement sur la molette de défilement pour effacer les 
    chiffres de l'écran.
3. Faites glisser le bouton dans le sens des aiguilles d'une montre 
    pour régler le temps et la barre de progression apparaît 
    simultanément. Le temps peut être diminué en faisant glisser la 
    molette dans le sens inverse.

Remarque:
1) En mode silencieux, lorsque le temps est écoulé, l'appareil ne sonnera pas. 
     L'écran continue de clignoter.
2) La minuterie peut être éteinte en appuyant longuement sur le bouton arrière.
    La minuterie s'éteint automatiquement si aucune opération n'est effectuée 
    dans la minute qui suit sa mise en marche.

Lorsque le chronométrage est en cours ou en pause, si vous faites 
glisser la molette de défilement dans le sens des aiguilles d'une 
montre, l'écran s'éclaircit. Dans le sens inverse, il s'assombrit.

Après la mise en marche de la minuterie, le volume à 4 niveaux 
peut être modifié par une brève pression sur le bouton arrière.

son max.       son min.                Off                 vibration

Pour conserver l'appareil dans les meilleures conditions, veuillez 
suivre attentivement les instructions suivantes. N'essayez pas de 
démonter l'appareil.
Placez l'appareil dans un endroit à l'abri de la lumière directe du 
soleil, des appareils de chauffage, d'une forte humidité, d'une 
chaleur élevée ou de changements de température extrêmes.
Ne jamais immerger l'appareil dans l'eau, car il n'est pas étanche. 
Vous pouvez utiliser un chiffon légèrement humide pour nettoyer 
le produit, mais les solvants chimiques et le savon ne sont pas 
autorisés.

Remarque:        indique qu’il y un chronomètre en cours;            Indique qu’il n’y a 
pas de chronomètre..

4. Appuyer brièvement sur la molette de défilement pour démarrer 
    (ou démarrage automatique après 2 secondes). Le symbole      apparaît 
    à l'écran.
5. La barre de progression disparaît pour indiquer le temps restant.
6. Le compte à rebours peut être interrompu en appuyant brièvement 
    sur la molette de défilement.
7. Lorsque le temps est écoulé, l'appareil sonne. Appuyer sur la 
    molette de défilement pour arrêter l'alarme. Sinon, elle continuera 
    à sonner pendant 30 secondes.
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Backside

Full desplay for 1 sec Zero state Start countup
(The smiley face icon appears)

Zero state                    Countdown time setting                       Start countdown
(rest icon)                              (rest icon)                      (smiley face icon)

SCHEMATIC DRAWING

HANDLING TIPS

Count-up Function

Backlight Brightness Adjustment

Volume ajustment

Count-down Function

Countup / Countdown
Timing range: 1~100 min
Backlight / LCD digital
Visual timing progress bar
Quickly setting timing by the Scroll Wheel

USB charging
3levels of brightness: brighter / medium / darker
alert modes available: vibration / mute / low sound / loud sound

When the battery is low, the screen dims or the timer turns 
off. Charging equipment: Android type-C cable; 5V constant 
current adapter. No support for fast charging.
While charging, the light will turn red. When fully charged, 
the light will turn green. Please unplug in time.

1. Short press the backside button to turn on the timer. The screen 
    shows 00:00.
    Note: The default volume is high volume.
2. Count-up timing can be started by short pressing the scroll wheel. 
    The rest icon         changes to countup icon       .
3. As countup timing goes on, the progress bar gradually appears on 
    display.
4. Maximum countup time is up to 100 min (99 min 60 sec). When 100 
    min is reached, the timer will ring for 30 sec.

5. Countup timing can be paused or continued by short pressing the 
    scroll wheel.
6. To quit countup timing ,please LONG press the scroll wheel till 
    display shows 00:00.

1. Maximum countdown time is up to 100 minutes.
2. LONG press the scroll wheel to clear digits on display.
3. Slide the button clockwise to set the time and the progress bar 
    appears simultaneously. Time can be decreased by sliding the 
    wheel in opposite direction.
4. Short press the scroll wheel to start (or it automatically starts after 2 
     seconds).       A symbol appears on the display.
5. The disappearing progress bar indicates the remaining time.
6. Countdown timing can be paused by short pressing the scroll 
    wheel.

Note:
1) In mute mode,when time is up,it will not ring. The screen will keep flashing.
2) The timer can be turned off by LONG pressing the backside button.
3) The timer is automatically turned off if there is no operation in 1 minute after 
    turning on.

During timing is going on or paused, if you slide the scroll wheel in 
clockwise direction, the display becomes brighter. And it becomes 
dimmer in the opposite direction.

After the timer is turned on, 4-level volume can be switched by 
short pressing the backside button.

loud sound      low sound               mute                  vibration

To keep the unit in the best condition, please follow these 
instructions carefully.
    Do not attempt to disassemble the product.
    Place the unit in an area free from direct sunlight, heating 
    equipment, high humidity, high heat, or extreme temperature 
    change.
    Never submerge the product in water, this product is not 
    waterproof.
    Can use slightly damp cloth to clean the product, but chemical 
    solvent, soap is not allowed.

Note:       Indicates timing in process (countup/countdown) ;          Indicates no 
        timing.

7. When time is up, it will ring. Press the scroll wheel to stop alarm. 
    Or it keeps beeping for 30 seconds.
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